
Építsen költséghatékonyan működő 
céget a Csurgói Ipari Parkban!

Készült az „Iparterület fejlesztése Csurgón” című,  
TOP-1.1.1-15-SO1-2016-00004 azonosítószámú projekthez kapcsolódóan.

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Jól haladnak a Csurgó város nyugati szélén épülő ipari park területén 
zajló tereprendezési munkálatok. A parkot üzemeltető Kft. elsősorban 
olyan cégeket vár az összesen öt hektáros területre, amelyeknek 
fontos a fenntarthatóság, illetve a költséghatékony működés.

A most kiépülő ipari terület infrastrukturális fejlesztésénél kiemelt szempont a 
környezettudatosság, illetve a fenntartható fejlődés, hiszen ez nemcsak társadalmi 
igény, hanem jól felfogott gazdasági érdek is a költséghatékonyságot szem előtt 
tartó cégek számára. Ennek megfelelően hosszú távon úgy nevezett „zöld” ipari 
parkként üzemeltetné a parkot a működtető cég. Ehhez elengedhetetlen a megújuló 
energiaforrások előnyben részesítése, ezért a tervek szerint – ezen projekten kívül– 
a későbbiekben napelempark is épül a területen, amely az áramszolgáltatást és a 
fűtést hivatott támogatni, illetve hosszútávon teljes egészében biztosítani. A napelem 
kiváló hatásfokú, költséghatékony és környezetkímélő alternatíva az elektromos áram 
előállítására. A parkban létesülő rendszer kipróbált már a városban, hiszen hat helyi 
intézményben (Városháza, Sportcsarnok, Mesevár óvoda, Táncsics téri óvoda, Eötvös 
Iskola, Városi Könyvtár) már napelemes áramszolgáltatás van használatban. 

A fenntartható fejlődés szem előtt tartása a betelepülő cégek kiválasztásánál is 
szempont. A döntésnél ugyanis figyelembe veszik az épülő létesítmény várható 
környezetterhelését, illetve a kibocsájtott üvegház hatású gázok mértékét. 

Csurgó Város Önkormányzata egyébként helyi iparűzési adó kedvezményt ad a 
betelepülő vállalkozásoknak, az ezzel kapcsolatos támogatási rendszer részletei 
kidolgozás alatt vannak.

Az ipari parkot üzemeltető Csurgói Ipari Park Kft. munkatársai az itt letelepedő 
vállalkozásoknak segítséget nyújtanak a beruházással kapcsolatos hivatalos eljárások 
minél gyorsabb lezárásában. Bővebb információ a csurgoiparipark.hu oldalon található.
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